數學課本P.91解答
[image: ]
P.92
[image: ]
習作P77
[image: ]
[image: ]

習作P.78
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack]
image1.png
Qo s
8 ) (1) — #3246 8 8 £ 4% L 55499 . ©

OR TEtbs ) RiHe T (55000
A TR E UK ) BRIECR TR (56000
Cwih Bk BBEBE AL (55000

(2) —#LF sz 5 % 89 18 & 97000 . °

DR TEGHE X, BB B2 (90000
A TR E K BB EAR (100000
Twis Bk BB E4E (100000
(3B HABHMNER 2960 A5, -
DR "&b kk, IR EL (2900
@R TEMEE K BRI EAE (3000
@R "TwiHE A RERIEME (3000

e B@e ? i a

mshE I aws ses memx  mAEx LR

La¥rszme

TR wImm swAR eEm  aw Survs mome weAS





image2.png
@ fetE s ER TR -
(DERBYAE—BFHT 7091 REHRZ > F-_BFHT
Q415 FEH L - AwisEOGKIREE T BEEE -
DiEmBARYXFTHERR? QFBE—BYH L FTHE

EE
7091 = 7000 9000 — 7000 = 2000

9415 = 9000
7000 + 9000 = 16000

4 1 # 160007k % #2000%k

()R I EE R 6 B F AL 25790 0 SR B EHAR
31046 7T~ ﬁi@i%ﬁ)x;%ﬁﬂ%&ﬁd%& CREEE KRG
BEBYRES ST
25790 = 26000

31046 = 31000
31000 — 26000 = 5000

& 1 #4548 £ 5000 T

e B Ee Y QEEOH- Do xd PEYE

msEE IAm aws  sws memx  @amx WARS TR €INA WAG @E® A% WS BSIA GAxes Bome SRAS  BR  mAK RS





image3.png
@ % -

1 B2 E—H4 65 tayupd » e esdr L+l RO RS
e 7 At REH( 70 )T

2 FFME — & 8540 negBAnda sk o HAKMRAERAT Y
ZOMELEHA( 9 HIRTAEE  AAH( 9000 )T -

3 —fAKEAAE K S ALK 100 #h e & » AL SR 14086 1F4
B —HF2( 14 YEKEHEFEFR -

R

?Q MR JUAA - AR W B ATKRREB] TR — A ?

f=k):2 FERAE i FRPOEE T AR S
1315 1300 HE( & Hfi

1679 2000 W2 ( )i
2386 2400 HRE ) fiL
3905 3900 eI ) fiL

42260 42000 HRE ( ) i

e B @ET? QEECOEH-D® § 9 wxd PEYIE

MSEE IR G®S sES mEMX BAEx L-R  WARE  T-R WFNA SSAR QES &% WS BSIR SAivs Dome SRAS B





image4.png
1679 2000 ERE (
2386 2400 ERE (
3905 3900 BRI (

42260 42000 EXE (

O@T@%&fﬁﬁi—#ﬁ#ﬁ%ﬁ*%éﬁﬂi)\ DO o

e d

EDL _ AEEAREAR | REEEA A | IR AR
ﬁﬁ‘WA(E) BT BB BT

¥ 67541 67000 68000 68000
#WT 146205 146000 147000 146000
1818 123546 123000 124000 124000

T 214420 214000 215000 214000

e B @ ¥ Qo

msEE IAm aws  sws memx  @amx

Defevwd PEMYE=E— X

ToR wFEA suAR @RS &S MR BSIR Saave DomE RAS  BX RO RE





image5.png
==

'Qrﬁ W EANERBHE G F@Ee| RRHAASD 0

19 |735mmusgms 0% | AR THROSESN
%ﬂ( 5678 %9 ) e
2 84 QIS EMHEI Bk B4 ¥ 0 | ETRMEESE
;;H—( 0~NIv2 3% 4 )

399 |210MmsEl s 1008 | | RTEGEEA
e ( 5 6 78 &9 ) e

(OF TR e R T EGAEAE ) BET @A -
|
#§ — 48 3700 £ S ey v b - 5 KA FMEEE 1000 £G4 -

FL |y 2B 35 2 s> AT $E A 2

eR@E LT IE0EIDTE Y x s MBE T X





image6.png
ATk ik ) KT R EAGE BIS T @A
H#F— 46 3700 A4y 0 e » 4 K A 185 % 1000 EH iR FAL
1KY ERSVMRT AL IRE ?
E#ReeE| KT 370004 Sk HEA KR P12 %4000
PO % AABHRT

b R B R B 0 ARART 7 R AR b b A §
£ 2
RARE » 3700 Ak A48 F ik B 2| T4 53000
AR BRI BT 3k A 3000EH ©

%1318 34 3000% 7+

e BEe? Qe OB D® § 24U %o @

ToR wFEA suAR @RS &S MR BSIR Saave DomE RAS  BX RO RE

msEE IAm aws  sws memx  @amx

3 mHm "
F 51

100001

‘?(DT@%'~

G#RE =

635446

18" wik
e kS

2 /M " wmi
FEBER

By E=E— X





